1. a) Dopliite vynechan4a pismena.
Batistasitu (_ , )b _lou( , ) labut vkl du prohlizel. Chytil j pted
— nékolika (_ , ) mé&s_ci u feky, kratce po dlouho oekdvaném (_ , ) oznimeni
v_pravy(_ , )proti_ erSanim(_ _ , ). Pfinesl j doDiova( __ , ) chrdmu.
Labut’ neuletéla, pfestoZe j  nezastfihl _jeji (__, ) k¥idla. Misto tohocelé (_ , )ty
(__,__ ) dnytrav__ tim, Ze se prochdz _ a naparuje po rozlehlém posvatném (_ , )
okrsku chramu (___, ). (Podle: Harry Sidebottom: Rimsky vdlecnik)

b) Do zavorky za zvyraznéné privlastky napiSte, kterym slovnim druhem jsou vyjadieny a zda
jsou shodné (S), nebo neshodné (N).

¢) Posledni dva neshodné pfFivlastky pieved’te na shodné:
d) Zakrouzkujte dva postupné rozvijejici privlastky.
e) Do zavorek za slova napiste, kterym jsou vétnym ¢lenem.
Batista ( ) situ( )b lou(  )labut'(__ )vkl du(__ )prohlizel ().
Ptinesl ( )i ( )do Diova () chrdmu (__ ).
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9. a) Zahrajte si na ulitele, v textu vyhledejte S chyb a opravte je.

Hrad Kost

Kost patii k nasim nejkrasnéj$im a také nejznaméjsim hradim v &echach. Hrad byl
postaven ve 14. stoleti na mohutném skalnim piskovcovém ostrohu. Je obehnany
nejen vysokymi, ale i silnymi zdmi. Dominantou hradu je jeho Bild véz. Ma tvar
lichob&Zniku, a proto mtizeme vSechny jeji rohy vydét jen z jednoho mista dole pod
hradem. Kdysi ji nelisp&&né obléhal Jan Zizka. Se slovy, 7e Kost je dobra jen pro
psa, ustoupil. Navstévniky v rozlehlych sinich zaujali predevsim zbirky zbrani ze 17.,
18. a 19. stoleti a renesanéni kuchyné se soudobym zafizenim i nadobim.
b) Podtrhnéte nékolikandsobné piivlastky a zakrouZkujte postupné rozvijejici privlastky.
¢) Za slova napiste, kterym jsou vétnym ¢lenem: Kdysi (__ ) ji (__ ) neuspé$né (__ )

obléhal (__ ) Jan Zizka (__ ).

d) Podtrhnéte ve vété prisudek a urcete jeho druh: Kost je dobra jen pro psa.




